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8.1. Studentski zbor

Tijekom akademske godine 2022./2023. 
Studentski zbor Sveučilišta u Zadru bio je 
vrlo aktivan u provedbi raznovrsnih inici-
jativa i događanja. Godinu je započeo izbo-
rom Renca Balića za predsjednika Zbora na 
I. redovnoj sjednici Skupštine, što je označilo 
početak angažiranog vodstva tijekom godine. 
Kroz niz aktivnosti, Zbor je uspio okupiti stu-
dente različitih interesa i pružiti im platformu 
za angažman. Tijekom godine Zbor je proveo 
uspješan studentski mentor projekt, te time 
potaknuo kontinuirano unapređenje student-
skih iskustava i podršku novim studentima.

Jedan od istaknutih događaja bilo je orga-
niziranje uspješne Brucošijade s raznolikim 
glazbenim izvođačima poput DJ Andrologica, 
Rockatansky banda, Ružnog Pačeta i Pocket 
Palme. Osim toga, Zbor je organizirao i Mini 
BruZDer, manifestaciju koja je okupila stu-
dentsku zajednicu. 

Suradnja sa studentskim udrugama poput 
USP Kasper, EGEA, ESN, ISHA i SMNL 
potaknula je razmjenu iskustava među stu-
dentima. Također, uspostavljanje veze s EU-

Conexusom i Student Boardom EU-Conexu-
sa uputilo je na internacionalnu povezanost i 
suradnju s organizacijama izvan Sveučilišta.

Provedba ankete o novom i starom domu 



490

GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2022./2023.

te radnom vremenu studentskog kluba, ras-
pisivanje natječaja za studentske projek-
te te osnivanje Alumni kluba samo su neki 
od koraka prema unaprjeđenju studentskog 
iskustva. Osim toga, Zbor se aktivno bavio 
i sportskim programima, kroz projekt Stu-
dent aktivni sportaš, podržavajući studente 
kroz sufinanciranje studentskih članarina za 
teretane.

Navedene aktivnosti i suradnje sa studen-
tima, udrugama i vanjskim organizacijama 
pokazuju široki spektar interesa i angažma-
na Studentskog zbora tijekom protekle aka-
demske godine, pružajući podršku i stvarajući 
raznolika iskustva za studente Sveučilišta u 
Zadru.

8.2.	C entar za strane jezike

Popis akademskog osoblja:
izv. prof. dr. sc. Ivana Lončar, voditeljica Cen-

tra
Marijana Birtić Vučić, viši predavač
Ivica Leovac, viši predavač
dr. sc. Antonio Oštarić, viši predavač
Marina Oštarić, viši predavač
Petra Špadić, predavač 
Anamarija Štulina, viši predavač 
Nataša Perinčić Tičić, predavač
Dolores Butić, lektor
Iva Babić, predavač

Suradnici sa Sveučilišta u Zadru:
Marina Šišak, lektor (francuski jezik), Odjel 

za francuske i frankofonske studije

Vanjski suradnici:
Sandra Botunac, prof. (engleski jezik) 
Wang Zhuowen, strani lektor (kineski jezik – 

Konfucijev institut)

Popis nenastavnog osoblja:
Marinela Borina Valčić, stručni suradnik

Aktivnosti Centra u akad. god. 
2022./2023.

Izložba Terralona i Heliosfera u 
Zadru

U sklopu suradnje Češkog lektorata Centra za 
strane jezike Sveučilišta u Zadru, Južnomorav-
ske regije i Zadarske županije, na Novom sveu-
čilišnom kampusu 5. prosinca 2022. otvorena je 
izložba Terralona i Heliosfera u Zadru. 

Izloženi su vrlo popularni baloni na napuha-
vanje koji privlače pozornost svih posjetitelja, 
pogotovo kad svijetle u mraku i gledatelj dobi-
je osjećaj da se nalazi u svemiru. Riječ je o de-
taljnim modelima planeta Zemlje pod nazivom 
Terralona i Sunca pod nazivom Heliosfera u 
veličini 5,5 metara iz Zvjezdarnice i planetarija 
grada Brna.
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Izložba Hrvatska i Češka 1992. – 
2022. kroz fotografije 

Izložba Hrvatska i Češka 1992. – 2022. 
kroz fotograf ije, postavljena na Sveučilištu u 
Zadru u suorganizaciji Centra za strane je-
zike i Hrvatsko-češkog društva, otvorena je 
u utorak, 18. travnja 2023. u 16 sati na mostu 
sveučilišne zgrade na Rivi. Uz autora izložbe 
Marijana Lipovca, predsjednika Hrvatsko-
češkog društva, otvorenju su prisustvovali 
voditeljica Centra za strane jezike izv. prof. 
dr. sc. Ivana Lončar, češka lektorica u Centru 
za strane jezike Kristyna Rygolová te izaslan-
stvo prijateljske Južnomoravske regije. 

Izložba Hrvatska i Češka 1992. – 2022. kroz 
fotografije donosi prikaz veza dviju zemalja u 
proteklih 30 godina, od uspostave međusobnih 
diplomatskih odnosa. Autor izložbe za svaku je 
od proteklih godina odabrao po jednu fotogra-
fiju, nastojeći obuhvatiti svu širinu i bogatstvo 
hrvatsko-čeških veza. 

7. Češki dan 

Češki lektorat Centra za strane jezike obilje-
žio je 7. Češki dan u utorak, 25. travnja 2023. 

u Slavističkoj knjižnici na Starom sveučilišnom 
kampusu.

Tim povodom, za studente kolegija češkog je-
zika i polaznike tečaja češkog jezika za građan-
stvo organizirana je radionica izrađivanja okvira 
za slike nakon koje je uslijedio zabavni kviz zna-
nja o Češkoj.

Svečana podjela diploma prvoj 
generaciji polaznika tečaja 
hrvatskog jezika

U petak, 10. ožujka 2023. podijeljene su prve 
potvrde o završenom tečaju hrvatskog jezika na 
razini A1/A2. 

Prva generacija polaznika upisana je u zim-
skom semestru akademske godine 2022./2023. 
na tečaj razine A1/A2 prema ZEROJ-u u uku-
pnom trajanju od 280 sati. Riječ je o intenziv-
nom tečaju koji se održavao tijekom zimskog 
semestra, svakim radnim danom u trajanju od 
četiri nastavna sata.

Tečaj je u zimskom semestru pohađalo 14 
polaznika, a izvodila ga je profesorica Iva Ba-
bić, predavačica Centra za strane jezike.
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Projekt Učenje u tandemu

Centar za strane jezike implementirao je u 
nastavu tečaja hrvatskog jezika projekt učenja 
u tandemu ili tzv. suradničkog učenja. Jezični 
tandem činili su polaznik tečaja u sveučilišnom 
Centru za strane jezike i student na studiju od-
govarajućeg stranog jezika na Sveučilištu u Za-
dru. U tandemu oba partnera na neformalan 
način poboljšavaju svoje komunikacijske kom-
petencije na stranom jeziku, a ishodi ponajviše 
ovise o individualnom angažmanu svakog sudi-
onika.

Budući da najveći dio polaznika tečaja hrvat-
skog jezika dolazi iz hispanofonih zemalja, naj-
intenzivnija bila je međuodjelna suradnja Cen-
tra za strane jezike s Odjelom za hispanistiku i 
iberske studije. Za polaznike tečaja iz anglofo-
nih zemalja pronađeni su partneri među studen-
tima koji osim španjolskoga studiraju i engleski 
jezik, ili su to bili studenti drugih studija koji 
žele unaprijediti komunikacijsku kompetenciju 
na engleskom jeziku.

Po završetku semestra sudionicima projekta 
dodijeljene su potvrde o sudjelovanju. 

8.3. Centar za tjelovježbu i 
studentski sport

Popis akademskog osoblja 

•	 izv. prof. dr. sc. Gordana Ivković 
•	 doc. dr. sc. Tonći Jerak
•	 mr. sc. Dajana Jašić

Popis nenastavnog osoblja

•	 Dinko Jadrešić, mag. cin.

u organizaciji Centra:

-	 Centar za tjelovježbu i studentski sport 
organizirao je predavanje Temelji sportske 
prehrane i suplementacija koje je održao 
Frane Herenda, mag. farm. 5. prosinca 2022. 
u zgradi Sveučilišta na Relji, Trg kneza Vi-
šeslava 9.

-	 Dijagnostički sportski centar koji djeluje u 
sklopu Centra za tjelovježbu, napravio je 
terenska mjerenja djece i sportaša: Škole 
košarke Zadar, Vaterpolskog kluba Zadar, 
Nogometnog saveza Zadarske Županije.

-	 Predavanje Prehrana nogometaša održala je 
izv. prof. Gordana Ivković na seminaru za 
nogometne trenere u organizaciji Nogomet-
nog saveza Zadarske županije. 

-	 Predavanje Uloga Dijagnostičkog sportskog 
centra u lokalnoj zajednici održala je izv. 
prof. dr. sc. Gordana Ivković na seminaru za 
kineziologe u organizaciji Udruge kinezio-
loga Zadarske županije.

-	 Predavanje Pogodnosti studiranja sportaša 
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na Sveučilištu u Zadru održali su izv. prof. 
dr. sc. Gordana Ivković i doc. dr. sc. Tonći 
Jerak košarkašima juniorske ekipe Košar-
kaškog kluba Puntamika.

Studijska putovanja:
Doc. dr. sc. Tonći Jerak sudjelovao je u 

Erasmus+ programu na Sveučilištu u Portu 
(University of Porto) od 13. do 17. ožujka 
2023.

Izv. prof. dr. sc. Gordana Ivković sudjelovala je 
u Erasmus+ programu na Sveučilištu u Nicosiji 
na Cipru (Frederick University Nicosia) od 16. 
do 20. listopada 2023.

Terenska nastava:
Seminari kolegija Sport i zdravlje, prezentira-

ni su na Paklenici. 
Terenska nastava kolegija Sport i zdravlje 

odrađena je dva dana u Muškovcima na Zrma-
nji. Prvi su dan postavljeni šatori u taboru, stu-
denti su imali vježbe veslanja u čamcu i kanuu, 
školu nordijskog hodanja i aerobik. Drugi su dan 
vozili rafting na rijeci Zrmanji od Zatona žegar-
skog do Muškovaca.

Međunarodna natjecanja:

Na međunarodnom studentskom sport-
skom turniru 7th World InterUniversities 
Championships Barcelona, 9. – 13. studeno-
ga 2022. sudjelovale su naše sportske ekipe: 
muška i ženska košarkaška ekipa, ženska fu-
tsal ekipa, ženska badminton ekipa i ženska 
plivačka ekipa. Plivačica Ana Burazer osvojila 

je prvo mjesto i zlatnu medalju na 200 m mje-
šovito. Košarkašice su bile četvrte, badminton 
ekipa ispala je u četvrtfinalu, a muški košar-
kaši i ženska futsal ekipa su ispali u osmini 
finala.

Sastav ženske košarkaške ekipe:
Antonija Božić, Marija Šolić, Ivana Dujić, 

Marta Erslan, Ana Mataija, Nicol Dražević, 
Kristina Ćorić i Matea Keran. Trenerica: Gor-
dana Ivković

Sastav muške košarkaške ekipe:
Roko Erslan, Pave Dunatov, Borna Jurela, 

Luka Smoljan, Karlo Kovačević, Dominik Ze-
lanto, Vito Krševan Milin, Antonio Jurjević i 
Pjero Stipanov. Trener: Tonći Jerak
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Sastav ženske futsal ekipe:
Ivana Kolovrat, Paula Bačić, Anđa Stipić, Iva-

na Maruna, Nina Prančević, Antonija Goja, Iva-
na Kampić, Ena Jurakić i Ivana Maruna. Trener: 
Dinko Jadrešić

Sastav ženske plivačke ekipe:
Ana Burazer i Nika Pancirov

Sastav ženske badminton ekipe:
Mia Čerjan, Nikolina Kabiček i Petra Maričić
U Milanu se od 4. do 7. svibnja održao me-

đunarodni studentski turnir pod nazivom Euro 

Milano 2023 na kojem su nastupili ženska od-
bojkaška i muška futsal ekipa Sveučilišta u Za-
dru, a koji je okupio 1000 sportaša iz 17 svjet-
skih država.

Muška futsal ekipa osvojila je prvo mjesto i 
zlatnu medalju u konkurenciji 22 ekipe.

Sastav futsal ekipe:
Jakov Pinčić, Renato Nović, Dino Škibola, 

Rikardo Malbašić, Mate Šarin, Bruno Orlo-
vić, Ivo Kukin, Josip Crnjak, Niko Lučić i Jo-
sip Šimunović. Voditelji: Tonći Jerak i Dinko 
Jadrešić

Ženska odbojkaška ekipa Sveučilišta u Zadru 
je osvojila četvrto mjesto u konkurenciji 10 eki-
pa.

Sastav odbojkaške ekipe:
Franka Volpi Kobal, Vana Mrduljaš, Laura 

Gnjatović, Katarina Kelava, Manuela Miklaj, 
Nika Tomašević, Iva Marin, Maria Bokan, Sara 
Zubović i Petra Maričić. Voditeljica: Gordana 
Ivković

Muška košarkaška ekipa osvojila je treće mje-
sto na međunarodnom studentskom turniru 
održanom u Dubrovniku od 14. do 17. prosinca 
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2022.
Roko Marčina osvojio je drugo mjesto u 

kickboxingu u discipline fullcontact - 86 kg 
na Europskom sveučilišnom prvenstvu u bori-
lačkim sportovima koje se od 21. do 23. srpnja 
2023. održalo u Zagrebu.

Muška ekipa odbojke na pijesku nastupala je 
na Europskom sveučilišnom prvenstvu u odbojci 
na pijesku u Malagi od 19. do 24. rujna 2023.

Državna studentska sportska natjecanja 

Vukovar 10. prosinca 2022. – studentsko pr-
venstvo Hrvatske u plivanju H2O 

Hana Sivec – srebro – 50 m slobodno, 50 m i 

100 m leptir
Ana Burazer – srebro – 100 m leđno, bronca 

100 m prsno
Nika Pancirov – bronca – 50 m slobodno
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Ana Buarazer, Hana Sivec, Nika Pancirov i 
Nika Begić – bronca – štafeta 4 x 50 m slobodno 
4 x 50 m

Muška šahovska ekipa 4. i 5. veljače nastupila 
je na Svjetskom šahovskom sveučilišnom kupu 
koji se održao online i osvojila je 25 mjesto.

Na završnici studentskog prvenstva Hrvatske 
UniSport HR održanoj od 8. do 9. lipnja 2023. 
u Poreču ekipe Sveučilišta u Zadru su osvojile tri 
srebrne i jednu brončanu medalju, a nastupili su: 
košarka (m), odbojka (ž), badminton (m, ž), stol-
ni tenis (ž), košarka 3 x 3 (ž), odbojka na pijesku 
(m), šah (m, ž) i tenis (m).

Ženska badminton ekipa – drugo mjesto
Muška ekipa odbojke na pijesku – drugo mjesto
Muška šahovska ekipa – drugo mjesto
Muška košarkaška ekipa – treće mjesto

8.4. Studentsko savjetovalište

Voditeljica:
 doc. dr. Marina Vidaković
tel.: 023 200 820
e-mail: savjetovaliste@unizd.hr

Zamjenica voditeljice Studentskog savjetovališta:
doc. dr. Jelena Ombla 
tel.: 023 200 820
e-mail: savjetovaliste@unizd.hr

Stručne suradnice:

•	 Ivana Sučić Šantek, dipl. psih., individualna 
savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog 
savjetovališta 

•	 Severina Mamić, mag. psych., individualna 
savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog 
savjetovališta

	 tel.: 0800 200 199; 023 200 820
	 e-mail: savjetovaliste@unizd.hr

Suradnici u akademskom zvanju:

•	 prof. dr. sc. Rozana Petani – individualna sa-
vjetovateljica i članica Vijeća Studentskog sa-
vjetovališta

•	 prof. dr. sc. Ivana Tucak Junaković – članica 
Vijeća Studentskog savjetovališta 

•	 prof. dr. sc. Anita Vulić-Prtorić
•	 doc. dr. Arta Dodaj – individualna savjetova-

teljica i članica Vijeća Studentskog savjetova-
lišta

•	 doc. dr. sc. Katica Burić Ćenan – individualna 
savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog 
savjetovališta

•	 doc. dr. sc. Ana Šimunić - članica Vijeća Stu-
dentskog savjetovališta

•	 mr. sc. Lozena Ivanov – individualna savjeto-
vateljica i članica Vijeća Studentskog savjeto-
vališta

•	 Krešimir Prijatelj, mag. psych, individualni 
savjetovatelj i član Vijeća Studentskog savje-
tovališta

•	 Kristijan Žibrat, mag. psych, individualni sa-
vjetovatelj i član Vijeća Studentskog savjeto-
vališta

Aktivnosti Studentskog savjetovališta

Tijekom akademske godine 2022./2023. ak-
tivnosti Studentskog savjetovališta najvećim di-
jelom bile su usmjerene na:

mailto:savjetovaliste@unizd.hr
mailto:savjetovaliste@unizd.hr
mailto:savjetovaliste@unizd.hr
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-	 individualno savjetovanje studenata 
-	 pružanje podrške studentima s invaliditetom 
-	 sustavnu edukaciju djelatnika i savjetovatelja 

u Savjetovalištu te nastavnog i nenastavnog 
osoblja na Sveučilištu 

-	 obilježavanje važnih datuma prigodnim pre-
davanjima i radionicama

-	 nastavak Proljetnog ciklusa radionica 
-	 promociju Savjetovališta na društvenim mre-

žama, web-stranicama, putem medija
-	 projektne aktivnosti.

Brojne aktivnosti Savjetovališta i angažman 
djelatnica u njihovu ostvarenju rezultirali su na-
gradom rektorice Studentskom savjetovalištu za 
izvrsno osmišljen, dinamičan i posvećen rad sa 
studentima. 

Tijekom akademske godine 2022./2023. za-
htjev za prilagodbu načina studiranja podnije-
la su 33 studenta. Na temelju priložene speci-
jalističke liječničke dokumentacije i iskazanih 
potreba studenata te u skladu s nacionalnim 
i internacionalnim propisima koji jamče jed-
nak pristup obrazovanju bez diskriminacije 
(uz poštovanje načela razumne prilagodbe u 
skladu sa smjernicama proizašlim iz Tempus 
projekta Edu-Quality) izdana su 33 rješenja 
o prilagodbi. 

U Grupu za podršku uključeno je 15 stude-
nata. Posredstvom grupe studenti su se povezali 
ostvarujući međusobne kontakte i time nefor-
malnu vršnjačku podršku. Realizirano je 7 su-
sreta grupe, od toga 4 online i 3 uživo. Cilj je 
početnih susreta bio međusobno upoznavanje, a 
kasnijih osnaživanje, povezivanje članova i obra-
de tema povezanih s uvjetima učenja te načini-
ma nošenja s izazovima. U sklopu susreta i na 

traženje članova grupe te uz mentorstvo doc. dr. 
sc. Marine Vidaković, 25. svibnja 2023. održan je 
webinar iz područja logoterapije pod naslovom 
U potrazi za smislom na kojem je sudjelovalo 
10 osoba (voditeljica: Dora Pleskalt, studentica 
pedagogije).

Međunarodni dan osoba s invaliditetom obi-
lježen je 13. prosinca 2022., a kao tema odabrano 
je predstavljanje zajednice gluhih i predavanje o 
važnosti i specifičnostima Hrvatskoga znakov-
nog jezika. Posjetom Dijane Vincek, Dorijane 
Kavčić i prevoditeljice Ružice Vulić održana 
su dva stručna predavanja, a svi prisutni, upo-
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znali su se s načinima pristupanja gluhoj osobi, 
olakšavanja komunikacije, važnošću komunika-
cijskih posrednika i podrške gluhim osobama u 
obrazovnom sustavu. 

Kontinuirano, jednom mjesečno, voditelji-
ca doc. dr. sc. Marina Vidaković sudjelovala je 
u radu Koordinacije pravobraniteljice za osobe 
s invaliditetom za podršku u visokom obrazo-
vanju, po mogućnosti uključila se i Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih. kao pridruženi član koordi-
nacije.

U 2022./2023. Sveučilište u Zadru bilo je 
domaćin Stručnog skupa Osiguranje uključi-
vosti obrazovanja kroz podršku studentima (s 
invaliditetom): Dokle smo došli i kako dalje? 
održanog dana 24. siječnja 2023. putem Zoom 
platforme. Na skupu su, uz članove Koordina-
cije sudjelovali i izlagali i predstavnici MZO-a, 
te AZVO-a, a u završnom panelu uz moderi-
ranje prof. dr. sc. Lelie Kiš Glavaš uključili su 
se predstavnici uprava hrvatskih sveučilišta. Uz 
primjere dobre prakse donesen je i zaključak o 
nužnosti uspostavljanja jasnije zakonske regula-
tive i veće podrške sustavu uključivanja osoba s 
invaliditetom u visoko obrazovanje.

Dana 28. ožujka 2023. obilježen je Ljubičasti 
dan susretom studenata psihologije s članovima 
Udruge za autizam i ostalim zainteresiranim gra-
đanima te prigodnim ljubičastim balonima i po-
djelom letaka o epilepsiji. Navedeni događaj or-
ganiziran je u suradnji s Odjelom za psihologiju, 
a na inicijativu doc. dr. sc. Sanje Delin, dr. med. 

U svrhu informiranja maturanata brošura 
(koju je izradila Koordinacija pravobraniteljice 
za osobe s invaliditetom za podršku u visokom 
obrazovanju) za sadašnje i buduće studente s 
invaliditetom proslijeđena je srednjim školama 
i objavljena na mrežnim stranicama Sveučilišta. 
Realizirano je i 5 sati savjetovanja za buduće stu-
dente s invaliditetom. 

Nastavnicima je također ponuđena moguć-
nost grupnog ili individualnog savjetovanja u 
vezi s pristupom i podrškom studentima s inva-
lidnošću. U predloženoj aktivnosti sudjelovala je 
jedna nastavnica.

Studentima s oštećenjem vida putem projekta 
Prilagodba literature za slijepe i slabovidne stu-
dente X u suradnji s udrugom Zamisli realizira-
na je digitalizacija literature za četvero slabovid-
nih ili slijepih studenata.

Stručna suradnica Ivana Sučić Šantek sudjelo-
vala je na webinarima u okviru projekta Inclusi-
on ACAdemy od 9. svibnja 2023. do danas te na 
edukacijskom predavanju Dvije-tri o ADHD-u 
18. svibnja 2023. godine.

Individualno savjetovanje studenata

U akademskoj godini 2022./2023. u Student-
skom savjetovalištu je ostvareno 718 sati savje-
tovanja, od toga su stručne suradnice realizirale 
481 sat. U savjetovanju studenata sudjelovalo je 
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14 savjetovatelja; dvije stručne suradnice u Stu-
dentskom savjetovalištu, četiri suradnika s dru-
gih odjela sa Sveučilišta (izv. prof. dr. sc. Rozana 
Petani, doc. dr. sc. Katica Burić Ćenan, Krešimir 
Prijatelj, mag. psych. i Krešimir Žibrat, mag. 
psych.) te osam volonterki (Marijana Šuvak-
Martinović, prof. psih., Lucija Nimac, mag. 
psych., Gabrijela Martinović, mag. psych., Maša 
Milas Patrk, mag. psych., Ivana Šare, dipl. soc. 
radnik, Ana Reljić, mag. psych., Maja Dukić, 
bacc. occup. therap. i Ivana Šabić, mag. paed. et 
phil.). Svi su volonteri u edukaciji za psihotera-
peuta.

Od osnutka Studentskog savjetovališta pa do 
kraja akademske godine 2022./2023. uslugu in-
dividualnog savjetovanje potražila su ukupno 
743 studenta te je ostvareno 7110 sati savjetova-
nja. Samo u akademskoj godini 2022./2023. 66 
studenata je krenulo s individualnim savjetova-
njem. U prosjeku je ostvareno 9 savjetovanja po 
studentu. Ostvareno je i 15 sati supervizije koju 
za stručne suradnice u Savjetovalištu pruža izv. 
prof. dr. sc. Marina Nekić s Odjela za psihologi-
nju, geštalt psihoterapeutkinja.

Do kraja 2022. trajala je suradnja s Opći-
nom Poličnik na projektu Ispunite svoju zlatnu 
dob. U sklopu tog projekta, dio studenata koji 

je zatražio uslugu individualnog savjetovanja u 
Savjetovalištu, a koji ispunjavaju uvjete za kori-
štenje usluge besplatne psihoterapije, otišao je na 
besplatno savjetovanje u Pučko otvoreno učilište 
Prizma. U konačnici je na psihoterapiju pri uči-
lištu Prizma pristalo šestero studenata.

Radionice, predavanja i edukacije u 
organizaciji Savjetovališta

Kao i dosadašnjih godina, i akademska godina 
2022./2023. bila je ispunjena nizom aktivnosti 
ponuđenih studentima, ali i svim zainteresirani-
ma. Brojne aktivnosti rezultat su suradnje s dru-
gim sastavnicama Sveučilišta (Odjel za psiholo-
giju, Odjel za pedagogiju, Odjel za zdravstvene 
studije, Alumni klub Sveučilišta u Zadru, Ured 
za osiguravanje kvalitete, Sveučilišna knjižnica, 
Centar Stjepan Matičević), kao i nizom surad-
nika izvan Sveučilišta (Plesni studio Tonći & 
Ivana, Volonterski centar Zadar, Koordinacija 
pravobraniteljice za osobe s invaliditetom za po-
dršku u visokom obrazovanju, Centar za zdravlje 
mladih iz Zagreba, Udruga za autizam Zadar, 
Udruga za Down sindrom Zadarske županije, 
Dječji vrtić Latica, Osnovna škola Voštarnica 
– Zadar, Centar za pružanje usluga u zajednici 
Mocire, Kabinet za ranu intervenciju Caritasa 
Zadarske županije, Udruga odgajatelja Maraške 
i Udruga mladih Ahimsa, Srednja škola Bartula 
Kašića Pag, Medicinska škola Ante Kuzmanića 
Zadar, OB Zadar).

Dio provedenih aktivnosti je realiziran u sklo-
pu 16. Tjedna psihologije, 21. Tjedna mozga te 
12. Dana seksualnosti, u suradnji s Odjelom za 
psihologiju. Od ožujka do svibnja 2023. godine 
održan je osmi po redu Proljetni ciklus radioni-
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ca. Tijekom tri mjeseca održano je šest radionica 
koje je izvelo 13 voditelja. Bilo je sveukupno 86 
prijava za sudjelovanje, 66 sudionika te je izdano 
58 potvrda o sudjelovanju. 

Popis aktivnosti

-	 10. listopada 2022. - Predstavljanje Student-
skog savjetovališta brucošima - Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih. 25. listopada 2022. - Radi-
onica za studente Vodič za uspješno studiranje 
- Severina Mamić, mag. psych, Svjetski dan 
mentalnog zdravlja

-	 28. listopada 2022. - Plesne radionice salse i 
bachate - Tonći Janković i Ivana Batur, licen-
cirani instruktori plesa 

-	 3. studenoga 2022. - Radionica Osnažujmo se 
u prirodi - doc. dr. sc. Ana Šimunić

-	 11. studenoga 2022. – Predavanje Izazovi ro-

ditelja djece s teškoćama u razvoju - doc. dr. 
Marina Vidaković 

-	 21. studenoga 2022. - Radionica Mladi i inti-
mne veze - doc. dr. sc. Arta Dodaj i Krešimir 
Prijatelj, mag. psych., Međunarodni dan stu-
denata

-	 30. studenoga 2022. - Predavanje Motivacija 
ovisnika za liječenje - Marija Špaleta, mag. 
paed., voditeljica Volonterskog centra Zadar, 
Mjesec borbe protiv ovisnosti, sustavna edu-
kacija sveučilišnog osoblja te djelatnika i sa-
vjetovatelja u Savjetovalištu

-	 2. prosinca 2022. - Predavanje Montessori 
– didaktički materijali izazov za djecu, od-
gojitelje i učitelje - Sanja Pavić, mag. praesc. 



501

STUDENTI I STUDENTSKI ŽIVOT

educ.
-	 8. prosinca 2022. - Javno predavanje Ususret 

75. obljetnici Opće deklaracije UN-a o ljud-
skim pravima: psihologijske perspektive i do-
prinosi razumijevanju dostojanstva, sloboda 
i jednakosti u pravima - izv. prof. dr. sc. Vera 
Ćubela Adorić, Međunarodni dan ljudskih 
prava/sustavna edukacija sveučilišnog osoblja 
te djelatnika i savjetovatelja u Savjetovalištu

-	 12. prosinca 2022. - Online predavanje Tre-
tman traume seksualnog zlostavljanja - prof. 
dr. sc. Gordana Buljan Flander, stručno pre-
davanje za savjetovatelje, članove Vijeća i stu-
dente diplomske razine studija psihologije

-	 13. prosinca 2022. - Javno predavanje Hr-
vatski znakovni jezik i uključivanje gluhih u 
redovni obrazovni sustav - Dijana Vincek i 
Dorijana Kavčić, bilježavanje Međunarodnog 
dana osoba s invaliditetom, sustavna edukacija 
sveučilišnog osoblja te djelatnika i savjetovate-
lja u Savjetovališta

-	 20. siječnja 2023. - Radionica Prokrastinacija 
- kako prestati odgađati (akademske) obveze? 
- Nikolina Mucić, Marea Novosel i Patricia 
Zorić, studentice psihologije, u sklopu kolegija 
Psihologija emocija i motivacije pod mentor-
stvom doc. dr. sc. Jelene Ombla

-	 23. siječnja 2023. - Radionica Logoterapija - u 
potrazi za smislom - studentica Dora Pleskalt, 
pod mentorstvom doc. dr. sc. Marine Vidako-
vić, u sklopu kolegija Psihologija religije

-	 24. siječnja 2023. - Stručni skup Osiguranje 
uključivosti obrazovanja kroz podršku studen-
tima (s invaliditetom): Dokle smo došli i kako 
dalje? - Anka Slonjšak POSI, Branka Meić 
Salie, savjetnica POSI, predstavnici hrvatskih 
sveučilišta, prof. dr. sc. Lelia Kiš Glavaš, Ana 

Jerković, voditeljica nac. skupine za unaprje-
đenje soc. dimenzije visokog obrazovanja u 
RH; Ivana Borošić v. d. pomoćnica ravnatelja 
AZVO-a; studentica Marija Marković, u za-
vršnoj panel-raspravi sudjelovali su prorektori 
hrvatskih sveučilišta - Međunarodni dan ob-
razovanja

-	 27. siječnja 2023. - Radionica Samoregulacija 
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učenja na studiju - Magdalena Batinović, Ma-
teo Tomišić i Martina Ušljebrka, studenti psi-
hologije, u sklopu kolegija Psihologija emocija 
i motivacije pod mentorstvom doc. dr. sc. Jele-
ne Ombla

-	 20. veljače 2023. - Q&A sa psihologinjama - 
Ivana Sučić Šantek, dipl. psih. i Severina Ma-
mić, mag. psych., 16. Tjedan psihologije

-	 22. veljače 2023. - Interaktivno predavanje 
Mala škola prevencije seksualnog nasilja - 
doc. dr. sc. Arta Dodaj, Krešimir Prijatelj, mag. 
psych. i Ella Selak Bagarić, mag. psych., 16. 
Tjedan psihologije

-	 24. veljače 2023. - Radionica Kako zdravo 
„nabildati“ samopoštovanje? - Kristijan Ži-
brat, mag. psych., 16. Tjedan psihologije

-	 14. ožujka 2023. - Online radionica Zašto 
prekid intimne veze boli? - Martina Ušljebr-
ka i Mirta Zvonka Škugor, studentice psiho-
logije, pod mentorstvom Krešimira Prijatelja, 
mag. psych. i doc. dr. sc. Arte Dodaj, 21. Tje-
dan mozga 

-	 17. ožujka 2023. - Radionica Kako mozak 

pamti psihotraumu? - Marija Gulam i Mir-
ta Zvonka Škugor, studentice psihologije, 
pod mentorstvom Krešimira Prijatelja, mag. 
psych., 21. Tjedan mozga 

-	 Radionica Stres tijekom javnog nastupa - Pe-
tra Klisović, Marcela Bontempo i Anđela Đe-
lić, studentice psihologije, pod mentorstvom 
Kristijana Žibrata, mag. psych., 21. Tjedan 
mozga 

-	 18. ožujka - 2. travnja 2023. - Aktivnosti po-
vodom obilježavanja Dana djece s teškoćama 
u razvoju i njihovih roditelja - doc. dr. sc. Ma-
rija Ljubičić

-	 24. ožujka 2023. - Radionica Kako pretraživa-
ti baze podataka i koristiti digitalni repozito-
rij - Katarina Groš, prof. i Danijel Mofardin, 
mag. bibl., 8. Proljetni ciklus radionica

-	 28. ožujka 2023. - Obilježavanje Ljubičastog 
dana - doc. dr. sc. Sanja Delin, doc. dr. sc. Ma-
rina Vidaković, Severina Mamić, mag. psych.

-	 30. ožujka 2023. - Radionica Stres i anksio-
znost: kako ih prepoznati, razumjeti i nositi 
se s njima? - Severina Mamić, mag. psych., za 
učenike u Srednjoj školi Bartula Kašića Pag

-	 17. travnja 2023. - Radionica Što kada tiktok 
postane važniji nego rok? - Jasna Duranović, 
Željka Rodić i Manuela Domitrović, studen-
tice psihologije, 8. Proljetni ciklus radionica

-	 26. travnja 2023. - EU-CONEXUS online 
događaj How to Build your Career - Hints 
and Tips to make you more Employable, 	
koordinatorica aktivnosti Severina Mamić, 
mag. psych.

-	 9. svibnja 2023. - Online radionica Kuda sa 
stresom? - izv. prof. dr. sc. Marina Nekić i Se-
verina Mamić, mag. psych., 8. Proljetni ciklus 
radionica; Mjesec mentalnog zdravlja
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-	 11. svibnja 2023. - Predavanje Više smo od 
prijatelja? - doc. dr. sc. Marina Vidaković, 12. 

***

-	 18. svibnja 2023. - Radionica Priroda u služ-
bi našeg mentalnog zdravlja - doc. dr. sc. 
Ana Šimunić, Luciana Lonac, Antares Jelčić 
i Anđela Kovačević, studentice psihologije, 8. 
Proljetni ciklus radionica, Mjesec mentalnog 
zdravlja 

-	 25. svibnja 2023. - Predavanje Montessori pe-
dagogija - izazovi u radu s didaktičkim mate-
rijalima za učitelje, odgojitelje i pedagoge, u 
sklopu nastave iz kolegija Kurikulum predš-
kolskog odgoja i obrazovanja (izv. prof. dr. sc. 
Rozana Petani) - Sanja Pavić, mag. praesc. 
educ., 8. Proljetni ciklus radionica	

-	 25. svibnja 2023. - Radionica U potrazi za 
smislom – logoterapija - Dora Pleskalt, stu-
dentica, 8. Proljetni ciklus radionica

-	 26. svibnja 2023. - Radionica za akademsko i 
administrativno osoblje Podrška u radu sa stu-
dentima s invaliditetom - izv. prof. dr. sc. Ma-
rina Nekić (Odjel za psihologiju) i izv. prof. dr. 
sc. Rozana Petani (Odjel za pedagogiju)
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-	 6. lipnja 2023. - Predavanje Stres u 21. stoljeću 
i kako ga podnose različite generacije? - prof. 
dr. sc. Nataša Jokić-Begić, 15. rođendan Stu-
dentskog savjetovališta

-	 28. kolovoza - 1. rujna 2023. - 25. Ljetna aka-
demija sa stručnim usavršavanjima - doc. dr. 
sc. prim. Romana Gjergja Juraški, dr. med., 
doc. dr. sc. prim. Sanja Delin, dr. med., Carola 
Wiesbauer, PT, SIAT® i prof. Paolo Curatolo, 
MD, PhD

-	 29. rujna 2023. - Radionica Dom u prirodi, 
priroda u domu - doc. dr. sc. Ana Šimunić, 
Severina Mamić, mag. psych., Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih. i studentice Lena Kasap i 
Marija Marković, Europska noć istraživača. 
Sveukupno, oko 600 sudionika je sudjelovalo 

na aktivnostima koje je organiziralo Studentsko 
savjetovalište te je napravljeno više od 500 po-
tvrda o sudjelovanju.

Projektne aktivnosti

Od 1. studenoga 2019. do 31. prosinca 2022. 
Savjetovalište je bilo angažirano u Erasmus+ 
projektu EUni4All-Network čiji je cilj stvaranje 
mreže inkluzivnih sveučilišta u Europi. Ciljevi 
tog projekta bili su: poticati uključivanje osoba 
s invalidnošću u visoko obrazovanje kroz dija-
gnozu i analizu inkluzivnih sveučilišta; stvoriti 
mrežu inkluzivnih sveučilišta; promicati uklju-
čivanje u sveučilišnu zajednicu podupirući i fa-
kultetsko i administrativno osoblje kako bi se 
potaknula raznolikost i promicati međunarod-
nu mobilnost među studentima s invalidnošću 
i podizati svijest unutar sveučilišne zajednice o 
pristupačnosti i socijalnoj uključenosti mladih 
osoba s invalidnošću. U okviru ovog projekta 
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napravljen je priručnik s popisom inkluzivnih 
sveučilišta u Europi, a Sveučilište u Zadru je 
jedina hrvatska visokoobrazovna ustanova koja 
je uvrštena na taj popis.

Od srpnja 2022. godine do 31. ožujka 2023. 
godine Savjetovalište je bilo partner u projek-
tu Prilagodba literature za slijepe i slabovidne 
studente X čiji je nositelj Udruga Zamisli. Cilj 
je projekta studentima oštećena vida pruži-
ti priliku za ravnopravno studiranje, odnosno 
omogućiti im pristup cjelokupnoj literaturi 
koja im je potrebna tijekom studija. U okviru 
projekta četvero je studenata dobilo prilagođe-
nu literaturu. Ostali partneri u projektu su bili 
Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Fa-
kultet organizacije i informatike te Sveučilište 
u Rijeci.

Voditeljica Savjetovališta doc. dr. sc. Mari-
na Vidaković je od 1. studenoga 2021. godine 
uključena u Erasmus+ stručni projekt SHIE 
- Sports Disability Inclusive Experience čiji 
je cilj zainteresirati studente s invalidnošću da 
se okušaju u sveučilišnoj mobilnosti te identi-
ficirati specifične poteškoće povezane s mobil-
nosti studenata s invalidnošću, projekt traje do 

31. listopada 2024. godine. Nositelj projekta 
je Sveučilište La Rochelle, a Sveučilište u Za-
dru je projektni partner. U sklopu projekta, a 
povodom Međunarodnog dana osoba s invali-
ditetom, 13. prosinca 2022. godine je održano 
predavanje Hrvatski znakovni jezik i uključiva-
nje gluhih u redovni obrazovni sustav. Preda-
vanje su održale Dorijana Kavčić iz Hrvatskog 
društva prevoditelja znakovnog jezika za gluhe 
i Dijana Vincek iz Hrvatskog saveza gluhih i 
nagluhih. U okviru ovog projekta voditeljica 
Studentskog savjetovališta je zajedno sa stu-
denticom Kate Stipčević od 28. do 30. ožujka 
2023. sudjelovala na EU-CONEXUS Festiva-
lu koji je održan na Sveučilištu La Rochelle u 
Francuskoj. Projekt traje do 31. listopada 2024. 
godine. 

Od 1. rujna 2022. do 1. rujna 2023. Savje-
tovalište je partner u Erasmus+ projektu Soci-
opsychodrama: The Languages of Peace (Soci-
opsihodrama – otkrivanje jezika mira) čija je 
glavna ideja stvoriti i ponuditi znanja i prakse 
koje će pomoći napretku i razvoju osobnih i 
stručnih kompetencija stručnjaka koji rade u 
području mentalnog zdravlja, socijalnog rada, 
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obrazovanja i javnih politika, s fokusom na 
ranjive skupine. Nositelj projekta je Švedska 
psihodramska akademija, a partneri Centar za 
sociopsihodramu i istraživanja iz Novog Sada i 
Sveučilište u Zadru (koordinatorica aktivnosti 
za Sveučilište u Zadru je voditeljica Student-
skog savjetovališta, doc. dr. sc. Marina Vidako-
vić). U okviru tog projekta do sada su održana 
tri ciklusa webinara: Safety and Trust in Gro-
up Work, Role Theory and Role Reversal as a 
Peace Method? i Sociopsychodrama as a Tool 
for Conflict Transformation te Proljetna škola 
Discovering the Languages of Peace. Domaćin 
Proljetne škole, koja se održala od 26. do 30. 
travnja 2023. godine bilo je upravo Sveučilište 
u Zadru. U okviru ovog projekta objavljen je i 
trojezični sveučilišni priručnik Uvod u sociop-
sihodramu: otkrivanje jezika mira. Autori pri-
ručnika su Jana Damjanov, Monica Westberg, 
Børge Kristifferssen, Mariolina Werner Gua-
rino, Margarida Belchior, a urednice Jana Da-
mjanov i Monica Westberg. Objavu priručnika 
koordinirala je voditeljica doc. dr. sc. Marina 
Vidaković.

Voditeljica Savjetovališta doc. dr. sc. Marina 
Vidaković je u listopadu 2022. godine sudjelo-
vala na stručnom panelu Asistivna tehnologija 
i učenje kroz igru kao model inkluzije djece 
s teškoćama u razvoju u lokalnu zajednicu u 
okviru projekta Inclusive Play. 

Stručna suradnica Ivana Sučić Šantek, dipl. 
psih. angažirana je u projektu Academic Coo-
peration Association (ACA) iz Bruxellesa pod 
nazivom The Inclusion ACAdemy, od siječnja 
2023. godine, zajedno s individualnom savjeto-
vateljicom u Savjetovalištu izv. prof. dr. sc. Ro-
zanom Petani s Odjela za pedagogiju. Riječ je o 
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nizu treninga s temom inkluzije osmišljene za 
visokoškolske ustanove iz Austrije, Hrvatske, 
Finske, Njemačke, Islanda i Slovenije. U okvi-
ru treninga planiran je niz edukacija koje će se 
odvijati tijekom 2023. i dijelom 2024. 

U veljači 2023. godine voditeljica Savjeto-
vališta je održala radionicu Grupna kohezija - 
stvaranje uspješnog tima, u organizaciji Nogo-
metnog saveza Zadarske županije. U veljači iste 
godine je održala tematske radionice u sklopu 
projekta Budi spreman i kompetentan te u 
sklopu Akademije za mentore (RCK - Split).

Angažman stručne suradnice Severine Ma-
mić, mag. psych. u sklopu EU-CONEXUS 
Plus projekta počeo je u ožujku 2023. go-
dine. Riječ je radnom paketu pod nazivom 
Career Network u sklopu kojeg djeluje EU-
CONEXUS centar za karijere – platforma 
koja omogućuje studentima sa svih sveučili-
šta koja su članovi alijanse EU-CONEXUS 
izgradnju vlastite karijere kroz različite in-
formativne materijale i pristup popisu slo-
bodnih mjesta za obavljanje stručne prakse, 
stažiranje i sl. Jedna od važnijih aktivnosti 
EU-CONEXUS centra za karijere bio je onli-
ne događaj pod nazivom How to Build your 
Career - Hints and Tips to make you more 
Employable, za studente i alumne. Na doga-
đaju održanom 26. travnja je sudjelovalo oko 
350 studenata, a prisutni su imali priliku na-
učiti kako se pripremiti za intervju za posao, 
što je to EU–CONEXUS Careers Network 
te kako se koristiti platformom Job Teaser i 
koji su njezini benefiti. U okviru ovoga radnog 
paketa, 13. rujna 2023. godine je sudjelovala 
na online edukaciji (Re)-discover the Career 
Center and make the most of it!.

Dodatno, voditeljica Savjetovališta i stručne 
suradnice održale su niz edukacija u sklopu 
projekta Uspostava Regionalnog centra kom-
petentnosti za elektrotehniku i računalstvo 
Splitsko-dalmatinske županije te projekta Me-
dicinska+: Unaprjeđenje rada Medicinske škole 
Ante Kuzmanića Zadar - regionalnog centra 
kompetentnosti u sektoru zdravstva. Ivana 
Sučić Šantek, dipl. psih. održala je radionice 
Upravljanje emocijama i Suradničko učenje. 

Dana 30. ožujka 2023. stručna suradnica Se-
verina Mamić, mag. psych. je na poziv Srednje 
škole Bartula Kašića Pag održala radionicu za 
učenike pod nazivom Stres i anksioznost: kako 
ih prepoznati, razumjeti i nositi se s njima u 
sklopu projekta U redu je ne biti u redu.

U srpnju 2023. godine voditeljica Student-
skog savjetovališta doc. dr. sc. Marina Vidako-
vić sudjelovala je u prijavi HANG IN projekta 
s temom promocije, prevencije i unaprjeđenja 
mentalnog zdravlja djece i mladih (Interreg 
IPA Program prekogranične suradnje Hrvat-
ska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021. - 
2027.) (projekt je pozitivno prošao prvi krug 
recenzije).

Studentsko savjetovalište partner je na pro-
jektu MEK - Mobilnost, edukacija, komuni-
kacija koji provodi Centar UP2DATE u par-
tnerstvu s Udrugom Kameleon Sveta Nedelja, 
Privatnom gimnazijom NOVA te Sveučilištem 
u Zadru uz financijsku podršku Ministarstva 
znanosti i obrazovanja. U sklopu projekta or-
ganiziran je kamp za sve mlade oštećenog vida 
koji žele ojačati svoje sposobnosti i vještine 
(koordinator aktivnosti na Sveučilištu, doc. dr. 
sc. Marina Vidaković i stručna suradnica Seve-
rina Mamić, mag. psych.). 
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Organizacija stručnih usavršavanja

Radi kontinuirane edukacije djelatnika i čla-
nova Vijeća Studentskog savjetovališta, kao 
i akademskog i administrativnog osoblja te 
naših studenata, u studenome 2022. godine 
održano je predavanje Motivacija ovisnika za 
liječenje. Predavanje je održala Marija Špaleta, 
mag. paed., voditeljica Volonterskog centra Za-
dar, na poziv djelatnica Savjetovališta, u okviru 
projekta TU SAM ZA TEBE! koji u partner-
stvu provode Udruga za suzbijanje zlouporabe 
droga i pomoć obiteljima ovisnika Nada i Grad 
Zadar. Također, u prosincu iste godine održa-
no je javno predavanje Hrvatski znakovni je-
zik i uključivanje gluhih u redovni obrazovni 
sustav. Predavanje su održale Dijana Vincek iz 
Saveza gluhih i nagluhih grada Zagreba i Do-
rijana Kavčić iz Hrvatskog društva prevodite-
lja znakovnog jezika za gluhe kao i predavanje 
Ususret 75. obljetnici Opće deklaracije UN-a 
o ljudskim pravima: psihologijske perspektive i 

doprinosi razumijevanju dostojanstva, sloboda 
i jednakosti u pravima koje je održala izv. prof. 
dr. sc. Vera Ćubela Adorić s Odjela za psiho-
logiju.

U okviru projekta Sociopsychodrama: The 
Languages of Peace od 26. do 30. travnja 2023. 
godine na Sveučilištu je održana Proljetna ško-
la Discovering the Languages of Peace na ko-
joj je sudjelovalo oko 5 sudionika iz nekoliko 
europskih zemalja među kojima i djelatnica 
Studentskog savjetovališta Ivana Sučić Šantek, 
dipl. psih. 

U svibnju 2023. održana je edukacija za na-
stavno, stručno i administrativno osoblje pod 
nazivom Podrška u radu sa studentima s inva-
liditetom koju su vodile izv. prof. dr. sc. Marina 
Nekić s Odjela za psihologiju i prof. dr. sc. Ro-
zana Petani s Odjela za pedagogiju. 

Prof. dr. sc. Gordana Buljan Flander, klinička 
psihologinja, psihoterapeutkinja i profesorica 
na Fakultetu hrvatskih studija Sveučilišta u 
Zagrebu je 12. prosinca 2022. održala predava-
nje Tretman traume seksualnog zlostavljanja za 
djelatnike Savjetovališta, savjetovatelje, članove 
Odjela za psihologiju Sveučilišta u Zadru i stu-
dente diplomskog studija psihologije.

Od 28. kolovoza do 1. rujna 2023. na Sveu-
čilištu je održana 25. Ljetna akademija, u or-
ganizaciji Akademije za razvojnu rehabilitaci-
ju, Sveučilišta u Zadru i Opće bolnice Zadar. 
Predsjednica Organizacijskog odbora 25. Ljet-
ne akademije bila je doc. dr. sc. Sanja Delin, 
specijalistica pedijatrije i pedijatrijske neurolo-
gije, a članice organizacijskog odbora bile su i 
voditeljica Studentskog savjetovališta doc. dr. 
sc. Marina Vidaković te stručna suradnica Se-
verina Mamić, mag. psych.
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Volonterske aktivnosti

U akademskoj godini 2022./2023. osam vo-
lonterki je bilo uključeno u individualno savje-
tovanje studenata: Marijana Šuvak-Martinović, 
prof. psih., Lucija Nimac, mag. psych., Gabrije-
la Martinović, mag. psych., Maša Milas Patrk, 
mag. psych., Ivana Šare, dipl. soc. radnik, Ana 
Reljić, mag. psych., Maja Dukić, bacc. occup. 
therap. i Ivana Šabić, mag. paed. et phil. 

Izabella Colić, mag. psych. pomogla je u 
izradi potvrda o sudjelovanju na radionicama 
i predavanjima Studentskog savjetovališta. 
Kada je riječ o studentima volonterima, u aka-
demskoj godini 2022./2023. ukupno je sedam 
studenata pomoglo pri različitim aktivnostima 
Savjetovališta (izrada potvrda, izrada vizuala, 
registracija sudionika na Proljetnoj školi i 25. 
Ljetnoj akademiji, tehnička podrška, održa-
vanje web-stranice Savjetovališta i stranice za 
studente s invalidnošću): Nives Mračić, Lena 
Kasap, Dario Belcar, Matea Čobanac, Marija 
Marković Patrik Pavleković, Leon Sić i Jasna 
Duranović.

Promocijske aktivnosti Studentskog 
savjetovališta/Savjetovalište u 
medijima

Rad Studentskog savjetovališta predstavljen je 
u listopadu 2022. godine u Svečanoj dvorani, a 
aktivnosti i usluge Savjetovališta je predstavila 
Ivana Sučić Šantek, dipl. psih. 

U 14. broju časopisa Lanterna - Glasnika Sve-
učilišta u Zadru može se pronaći članak Od 1. 
rujna 2022. Savjetovalište je partner u Erasmus+ 
projektu Sociopsihodrama – otkrivanje jezika mira 

(Sociopsychodrama: The Languages of Peace) koji je 
napisala Severina Mamić, mag. psych., stručna 
suradnica u Savjetovalištu. Također, u 15. broju 
Glasnika se nalazi njezin članak Očekuje nas još 
mnogo uspješnih i dinamičnih godina rada te 
korisnih i zanimljivih projekata za koje vjeruje-
mo da ćemo ih uspješno realizirati uz zajednički 
angažman djelatnika, suradnika i volontera te 
podršku Uprave Sveučilišta.

U siječnju 2023. godine Severina Mamić, 
mag. psych. gostovala je u studentskoj radijskoj 
emisiji Akademska četvrt te je predstavila rad 
Studentskog savjetovališta i pričala o pripremi 
studenata za ispitne rokove.

U ožujku 2023. godine voditeljica doc. dr. sc. 
Marina Vidaković gostovala je u radijskoj emi-
siji povodom 15. rođendana Studentskog savje-
tovališta, te je gostovala i u emisiji Pomalo na 
Diadora TV.

U rujnu 2023. Zadarski tjednik je obja-
vio članke o Savjetovalištu pod nazivom Za 
studente s dijagnosticiranom anksioznošću 
moguće je zatražiti prilagodbu načina studi-
ranja i Način učenja prilagođen je individu-
alnim mogućnostima studenta s invaliditetom 
(članke napisala stručna suradnica Ivana Sučić 
Šantek).

Tijekom cijele akademske godine aktivnosti 
Studentskog savjetovališta pratili su internet-
ski portali poput zadarskitjednik.hr, 057info.hr, 
ezadar.net.hr, studentski.hr i zadarskilist.novi-
list.hr, a izdvajamo članak na portalu srednja.hr 
Studenti, njima se možete obratiti: Donosimo 
popis besplatnih psiholoških savjetovališta na 
sveučilištima. Članak o radu Studentskog savje-
tovališta u Zadru pripremila voditeljica doc. dr. 
sc.  Marina Vidaković.
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Stručno usavršavanje djelatnica i 
znanstvena/stručna aktivnost

Dana 28. siječnja 2022. godine stručna su-
radnica Severina Mamić, mag. psych. sudjelo-
vala je na okruglom stolu s temom Inkluzivno 
obrazovanje kroz prizmu ključnih sudionika 
odgojno-obrazovnog procesa u okviru projekta 
Kompetencijski standardi nastavnika, pedago-
ga i mentora, a koji je održan online i uživo na 
Sveučilištu u Zadru. Također, u svibnju 2022. 
godine sudjelovala je na regionalnoj konferen-
ciji Položaj mladih u Hrvatskoj u odnosu na 
aktivaciju i uključenost u lokalnoj zajednici u 
sklopu projekta Mreža za aktivaciju mladih. 
Opći cilj regionalne rasprave je predstavljanje 8 
predloženih smjernica za razvoj javnih politika 
usmjerenih mladima.

Članak Uloga Studentskog savjetovališta u 
brizi za mentalno zdravlje studenata – stavovi 
i iskustva studenata Sveučilišta u Zadru auto-
rica Severine Mamić, Marine Nekić, Marine 
Vidaković, Jelene Ombla i Ivane Sučić Šantek 
objavljen je u časopisu Klinička psihologija u 
lipnju 2023. godine.

Od travnja do srpnja 2023. stručna suradnica 
Severina Mamić, mag. psyh. pohađala je eduka-
ciju iz bihevioralno-kognitivnih terapija (BKT, 
Praktikum I) pri Hrvatskom udruženju za bihevi-
oralno-kognitivne terapije (HUBIKOT). Eduka-
ciju iz 1. stupnja BKT-a je završila 1. srpnja 2023. 
godine te je uključena u 2. stupanj edukacije.

U kolovozu i rujnu 2023. godine voditeljica 
Savjetovališta i stručne suradnice sudjelovale su 
na stručnim usavršavanjima Poremećaj spavanja 
i Poremećaj iz spektra autizma i ADHD, u okvi-
ru 25. Ljetne akademije na Sveučilištu u Zadru.

8.5. Studentske udruge

EGEA Zadar

Tijekom protekle godine, EGEA Zadar je 
obilježila niz važnih događaja. Počevši s ime-
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novanjem novih CP-ova, Anita Čipak i Luka 
Lešić preuzeli su vodstvo, što je označilo po-
četak nove uprave za udrugu. Slijedio je Geo-
party, u kojem je geokviz bio zabavna metoda 
testiranja znanja iz geografije prije zabavnog 
partyja s ciljem pružanja dobrodošlice novim 
kolegama.

Jedna daleka avantura bila je posjet šestero 
članova EGEA-e Zadar kolegama iz EGEA-e 
Turku u Finskoj, gdje su imali priliku istražiti 
različite aktivnosti poput posjeta sauni, pliva-
nja u Baltičkom moru te istraživanja obližnjih 
otoka i snježnih šuma. Razmjena s EGEA-om 
Turku završila je posjetom Zadru, koji je obu-
hvatio uspon na vrh Sv. Mihovila i raznovrsne 
aktivnosti u Zadru.

EGEA Zadar je također obilježila proslavu 
GeoNighta i 36. godišnjicu EGEA-e kroz Dr-
žava-Grad-Selo turnir i Space Party. Sudjelo-
vanje na Euromed Regional Congressu 2023 
na Murteru bilo je važno jer su tri člana udruge 
sudjelovala u raspravama i radionicama o ma-
sovnom turizmu i važnosti očuvanja kulturne 
i prirodne baštine. Izleti na Kornate, Krku, 
Vransko jezero i Šibenik dočarali su ljepotu 
hrvatskih prirodnih i kulturnih ljepota sudio-
nicima ovog kongresa.

Dani geografije koje tradicionalno organizi-
raju studenti geografije i članovi EGEA-e Za-
dar bili su posvećeni različitim aktivnostima, 
uključujući predavanja, geografske igre, radi-
onice i mnogo više. Prvi dan bio je posvećen 
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predavanjima: znate li tko su Čučki, kako su 
nastajale prve pomorske karte, koji su razlozi 
izumiranja plemenite periske te kako se trgo-
valo začinima preko mora. Za sve zaljubljenike 
u tehnologiju bilo je pripremljeno predavanje 
o projektu STREAM i prezentacija opreme 
GAL-a. Drugi dan obilježen je zabavnim sa-
držajem poput tradicionalnog Scavenger Hun-
ta, projekcija filma Blue Gold - World Water 
Wars, te GIS radionica. Treći, ujedno i po-
sljednji dan, proveden je u Nacionalnom Parku 
Kornati, kao stručni teren uz pratnju profesora 
s Odjela za geografiju. 

Tri naša člana imala su priliku sudjelovati na 
Karstic Weekendu ‘23 održanom u Sloveniji. 
Usred pljuska i poplava, imali su jedinstve-
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nu priliku svjedočiti čarima krških krajolika, 
istražujući mjesta poput Križne jame, Rakova 
Škocjana i Unške Koliševke te se povezati s 
drugim kolegama koji dijele ovu strast prema 
kršu.

Konačno, sudjelovanje na Annual Congressu 
2023 u Austriji omogućilo je EGEA-i Zadar 
da potvrdi svoj rad i sudjeluje u odlukama 
na Generalnoj skupštini Udruge. Sudionici 
su istraživali čuda jezera Attersee u Austri-
ji i bogatu austrijsku kulturu i baštinu. Kroz 
razne radionice o svijetu vode, rijeka, GIS-a 
i unutarnjeg mira te od masovnog turizma u 
Hallstattu do slikovitih šetnji i muzeja regije 
Salzkammergut, upijali su znanje i avanturu. 
Naravno, događale su se i ozbiljne stvari po-
put Generalne skupštine na kojoj su glasovali 
o važnim odlukama koje se tiču budućnosti 
EGEA-e.

Udruga studenata povijesti - ISHA Zadar

•	 Dana 12. studenoga 2022. u organizaciji 
udruge studenata povijesti ISHA Zadar odr-
žana je jednodnevna terenska nastava stude-
nata; posjet novoobnovljenom zavičajnom 
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muzeju u Benkovcu i arheološkom lokalitetu 
Asseria (Podgrađe kod Benkovca). Obilazak 
kroz to prapovijesno i arheološko naselje 
održala je izv. prof. dr. sc. Zrinka Serventi za-
jedno s djelatnicima Muzeja antičkog stakla 
u Zadru.

•	 Dana 18. studenoga 2022. godine članovi IS-
HA-e Zadar položili su vijenac kod križa na 
spomen-obilježju za sve poginule u stradanji-
ma Skabrnje i Vukovara.

•	 Dana 22. studenoga 2022. održano je pred-
stavljanje XIII. broja časopisa studenata 
povijesti ROSTRA. Časopis su predstavili: 
izv. prof. dr. sc. Mateo Bratanić, izv. prof. dr. 
sc. Valentina Šoštarić, Marin Banović, mag. 
educ. hist., asistent, Luka Knez, mag. educ. 
hist., asistent.
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•	 Studentski stručni skup XVI. Dani povijesti, 
u organizaciji udruge studenata povijesti IS-
HA-Zadar, održan je od 26. do 28. travnja 
2023. Krovna tema ovogodišnjeg skupa bila je 
Religija i sukobi kroz povijest.

•	 Organiziranje gostujućeg predavanja: Željko 
Kekić - Moje svjedočanstvo rada u obavještaj-
nim službama održanog u DHM-u, 12. svib-
nja 2023.

•	 Organizirana izložba materijalnih ostataka hr-
vatske povijesti 20. stoljeća pod imenom Povi-
jest na dodir - predmeti iz hrvatskog burnog 
20. stoljeća, Božo Lerotić, 22. svibnja 2023.

Udruga studenata psihologije Kasper

U sklopu 16. Tjedna psihologije (manifestaci-
je s ciljem popularizacije psihologije) koji se ove 
godine obilježavao u periodu od 20. do 26. ve-
ljače 2023. godine osmišljen je bogat program, a 
koordinatorica svih aktivnosti bila je prof. dr. sc. 
Ana Slišković. Pri tome su prigodne aktivnosti 
obilježavanja u školama i vrtićima zbog školskih 
praznika održane u tjednu prije i tjednu posli-
je 16. Tjedna psihologije. Slijedom navedenoga 
aktivnosti su bile raspoređene tijekom čak tri 
tjedna (od 13. veljače do 3. ožujka 2023. godi-
ne). U nastavku je program realiziran u sklopu 
ovogodišnjeg Tjedna psihologije, uz naglasak da 
su i ove godine veliku podršku u realizaciji pro-
grama pružili studenti te kolege zaposleni izvan 
Odjela. 
1. tjedan - Radionice iz Programa očuvanja 
mentalnog zdravlja koji je provela Udruga stu-
denata psihologije Kasper:
•	 Na mreži
	 Arijana Lukačević, Manuela Domitrović i 

Barbara Vidović, studentice psihologije 
•	 Zimmer frei
	 Ivana Bikić i Lara Nizeteo, studentice psiho-

logije
•	 Poremećaji hranjenja 
	 Ines Badurina, Eleonora Pliško i Anđela Ko-

vačević, studentice psihologije
•	 Rizična ponašanja u virtualnom okruženju
	 Blanka Klarić i Paula Radetić, studentice psi-

hologije
•	 Razumijevanje emocija kod djece 
	 prof. dr. sc. Mira Klarin i Maša Atlaga, mag. 

psych. 

2. tjedan 
•	 Q&A sa psihologinjama, radionica otvorena 

za širu javnost
	 Ivana Sučić Šantek, dipl. psih. i Severina Ma-

mić, mag. psych.
•	 Tko, kada, kako i zašto mari za pravednost?, 

stručno predavanje povodom Svjetskog dana so-
cijalne pravde, namijenjeno psiholozima i dru-
gim stručnjacima te zainteresiranoj javnosti 

	 izv. prof. dr. sc. Vera Ćubela Adorić 
•	 Kuda sa stresom?, radionica namijenjena stu-

dentima i svim zainteresiranima 
	 izv. prof. dr. sc. Marina Nekić i Severina Ma-

mić, mag. psych.
•	 Nije lako biti roditelj: usponi i padovi (Svakodnev-

ni izazovi roditelja - Što dovodi do osjećaja sagori-
jevanja u roditeljskoj ulozi?), javno predavanje 

	 izv. prof. dr. sc. Ivana Macuka
•	 Mala škola prevencije seksualnog nasilja, inte-

raktivno predavanje 
	 doc. dr. sc. Arta Dodaj, Krešimir Prijatelj, mag. 

psych. i Ella Selak Bagarić, mag. psych.
•	 Predmenstrualni sindrom i procesiranje emoci-
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ja, radionica namijenjena studenticama  
	 Korina Miličević, Nika Tokić i Kate Musa, 

studentice psihologije i Kristijan Žibrat, mag. 
psych.  

•	 Kako zdravo „nabildati“ samopoštovanje?, ra-
dionica otvorena za širu javnost

	 Kristijan Žibrat, mag. psych.  

3. tjedan
•	 Kako prevladati strah od ispita? 
	 doc. dr. sc. Andrea Tokić i mr. sc. Lozena Iva-

nov 
•	 Nemoj mi se rugati
Nives Mračić, Leon Sić i Martina Ušljebrka, 

studenti psihologije i prof. dr. sc. Ana Slišković 
•	 Učiti kako učiti (samoregulacija učenja)
	 Ciklus radionica namijenjenih učenicima viših 

razreda osnovnih škola, studenti Odjela za na-
stavničke studije u Gospiću, pod mentorstvom 
izv. prof. dr. sc. Anele Nikčević-Milković

•	 Empatičko reflektiranje kao podrška razvoju 
	 Dora Srdelić Ljubičić, klinička psihologinja, 

psihoterapeutkinja, praktičarka terapije igrom
•	 Kako da matura ne bude tortura
	 Ana Marija Bašić, Jasna Duranović i Leon 

Sić, studenti psihologije i doc. dr. sc. Matilda 
Nikolić Ivanišević.

Studenti Odjela za psihologiju su iznimno ak-
tivni te u sklopu Udruge studenata psihologije 
(USP) Kasper održavaju cijeli niz aktivnosti i 
programa:

Student-mentor program
Dugogodišnji projekt Udruge kojim se po-

vezuju studenti prve godine psihologije i ko-
lege s viših godina studija aktivno se provodio 
i ove godine. Pri dolasku nove generacije stu-

denata predstavlja im se ovaj program, kao i 
voditelj programa te volonteri koji sudjeluju u 
njegovoj realizaciji. Za „brucoše“ je sudjelova-
nje dobrovoljno, odnosno opcionalno, a mogu 
birati i svojeg mentora ako to iz nekog razloga 
žele. Glavna misija ovog programa jest olakša-
vanje prilagodbe na akademsko obrazovanje, 
ali i na cijeli niz popratnih prilagodbi poveza-
nih sa studiranjem. Od studenata-mentora se 
očekuje da stupe u kontakt sa studentom prve 
godine, organiziraju prvi susret, kontinuirano 
prate prilagodbu te im daju povratne infor-
macije o njihovu napretku, ponude odgovore 
na pitanja o ustrojstvu Odjela i Sveučilišta, 
akademskim zahtjevima pojedinih kolegija ili 
specifičnim zahtjevima pojedinih profesora. 
Program se iz godine u godinu pokazuje kao 
odličan način povezivanja studenata te jača 
koheziju studenata Odjela.

Besplatne pripreme za maturu iz psihologije 
Članovi Udruge studenata psihologije u Za-

dru Kasper, aktivni su i kada je u pitanju pripre-
ma maturanata za Državnu maturu iz psiholo-
gije. To je također projekt koji se realizira već 
više godina uzastopno, a interes maturanata je iz 
godine u godinu sve veći. 

Kava sa psihologom 
I u ovoj akademskoj godini realiziran je pro-

jekt Kava sa psihologom. U sklopu njega studen-
ti pozivaju pozivaju psihologe koji su već ušli u 
svijet rada te s njima razgovaraju o temama koje 
će i njima postati aktualne u trenutku stjecanje 
diplome. To su teme povezane sa stažiranjem, 
zaposlenjem, napredovanjem, daljnjim oblicima 
obrazovanja te mnogo drugih tema. 
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Dani seksualnosti
Udruga studenata psihologije Kasper (USP 

Kasper) tradicionalno organizira znanstveno-
stručni skup Dani seksualnosti koji okuplja 
stručnjake iz različitih područja znanosti pod 
krovnom temom ljudske seksualnosti. Samim 
time, svrha je ovog skupa približiti temu ljud-
ske seksualnosti zainteresiranim sudionicima, 
kao i destigmatizacija te rušenje predrasuda 
povezanih s različitim aspektima ljudske sek-
sualnosti. 

U ovoj akademskoj godini organizirani su 12. 
Dani seksualnosti, a predavanja su se odvijala u 
Kneževoj palači u Zadru u periodu od 10. do 12. 
svibnja 2023. godine. U tri dana trajanja skupa 
održano je ukupno 18 predavanja i 1 radionica. 
Osim radnog dijela programa na kraju svakog 
dana organiziran je i zabavni dio u vidu kvizo-
va i neformalnih druženja. Skup je i ove godine 
okupio brojne stručnjake iz različitih područja 
znanosti – psihologija, sociologija, etnologija, 
antropologija, medicina, povijest umjetnosti itd. 

8.6. Alumni klub Sveučilišta 
u Zadru

Alumni klub Sveučilišta u Zadru osnovan je 
10. lipnja 2014. s ciljem očuvanja tradicije Sve-
učilišta u Zadru, promicanja ugleda Sveučilišta 
u Zadru u Hrvatskoj i u inozemstvu, skrbi za 

razvitak i napredak Sveučilišta u Zadru, njego-
vanja etičnosti među sveučilištarcima, izgradnje 
i jačanja veza i suradnje između bivših stude-
nata i Sveučilišta u Zadru, poticanja i usposta-
ve veza i suradnje Sveučilišta u Zadru i sličnih 
obrazovnih, razvojnih i istraživačkih institucija u 
Republici Hrvatskoj i u svijetu, suradnje s insti-
tucijama u kojima rade bivši studenti Sveučilišta 
u Zadru i njegovih prethodnika te uspostave i 
razvijanja suradnje sa sličnim udrugama u Hr-
vatskoj i inozemstvu.

Članovima Alumni kluba mogu postati bivši 
studenti koji su završili studij na Sveučilištu u 
Zadru i njegovim pravnim prednicima (Filozof-
skom fakultetu u Zadru, Pedagoškoj akademi-
ji u Zadru i Visokoj učiteljskoj školi u Zadru), 
osobe koje su završile studij drugdje u Hrvatskoj 
ili inozemstvu, a posebno su povezane s djelat-
nosti Sveučilišta u Zadru te osobe koje svojom 
aktivnošću i novčanom ili materijalnom potpo-
rom doprinose ostvarivanju programskih zadaća 
Alumni kluba. Uz krovni Alumni klub Sveučili-
šta, bivši studenti učlanjuju se u odjelne alumni 
klubove ili se priključuju grupama bivših stu-
denata na društvenim mrežama. Članovi Pred-
sjedništva sveučilišnog Alumni kluba su: Ivana 
Zrilić – predsjednica, Anita Matek – potpred-
sjednica, Ljerka Morović, Nedjeljka Balić-Nižić 
i Gabrijela Vidić. Članovi Nadzornog odbora 
su: Marino Perović, Anamaria Mađerić i Paola 
Bajlo Kalmeta, rizničarka je Katarina Kokić, a 
tajnik Deni Ivanov.


